
 

 

Сприйняття провідних політичних фігур серед міського 
населення України та яким бачать ідеального лідера країни. 
Оперативний зріз. 
 
Яким містяни бачать ідеального лідера держави та які першочергові завдання 
очікують на своє вирішення?  
 
Від ідеального лідера країни очікують перш за все вирішення економічних 
проблем. Останнім часом респонденти сфокусовані на проблемах зростання 
цін та особистої фінансової нестабільності. Також серед опитаних високим є 
запит на подолання старої корупційної системи державного управління та 
забезпечення стабільності в країні. 
 

 
 
 
Якби президентські вибори відбувалися наступної неділі, за В.Зеленського 
проголосували б 21% серед усіх респондентів, що дорівнює 30% серед 
респондентів, які прийматимуть участь в голосуванні та визначилися з вибором. 
На другому місці П.Порошенко, за якого б проголосували відповідно 14% серед 
всіх респондентів і 22% серед тих, хто визначився.  



 

 
 
 

 
Підтримка В.Зеленського є вищою в Центральному та Південному регіонах. 
Також значною лишається підтримка серед молодшої вікової групи. 
П.Порошенко підтримують переважно в Західному регіоні та Києві, а також 
серед респондентів старших вікових груп. 
 

 
 



 

 
 
 
 
Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research 
методом самозаповнення анкети в мобільному додатку Gradus. Онлайн-
панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців 
більше 50 тисяч у віці 18-60 років  за статтю, віком, розміром населеного 
пункту та регіоном.  
Періоди проведення поля: 7-8 грудня 2021 року.  
Розмір вибірки: 2000 респондентів. 
 
Електоральні опитування методом смартфон-інтерв’ю не дозволяють 
відображати картину ймовірного голосування, оскільки панель не покриває 
сільських територій та старші вікові групи. Дані носять ілюстративний 
характер та відображають ставлення мешканців міст до політичних лідерів 
країни.  
 
 
 
Про компанію: 
 
Gradus Research. Соціологія в смартфоні – дослідницька компанія, що 
спеціалізується на соціологічних опитуваннях за допомогою спеціального 
мобільного додатку. Опитування проводяться з дотриманням стандартів 
соціології серед верифікованих респондентів панелі Gradus. Gradus Research 
Перша та єдина в Україні смартфон-панель для маркетингових та 
соціологічних досліджень 

Контакти: 

E-mail: info@send.gradus.app 

Website: gradus.app/uk 

Facebook: facebook.com/gradus.apps 

Telegram-канал: https://t.me/GradusResearch 
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